

Fiatalok az egészséges életért

Várpalotai résztvevő az országos ifjúsági fotópályázaton

Mi felnőttek már hiteltelen-né váltunk a fiatalok előtt, életünkkel, szenvedélyeinkkel, viselkedésünkkel. Ha el is fogadják tőlünk az intelmeket az egészséges életmód érdekében, az jóval kisebb hatással bír, mint a kortársak jó tanácsa, figyelemztetése – mondta *dr. Veér András*, a mentálhigiéné kormánybiztosa hétfőn a budapesti Hotel Atrium Hyattben az Egészséges életmóddal országos ifjúsági fotópályázat díjkiosztó ünnepségén.

A Béres Alapítvány a Teljes Életért, az Egészséges Ifjúságért Alapítvány és a Mentálhigiénés Programiroda 10–14, illetve 14–18 éves fiatalok számára meghirdetett fotópályázata 209 alkotás érkezett, ebből nyolcvan tekinthető majd meg azon az országos vándorkiállítás-

son, amely a tervek szerint a nyáron Balaton-parti ifjúsági táborokban, ősztől a megyeszékhelyeken lesz látható.

Veér András a megnyitó előtti sajtótájékoztatón emlékeztetett: az egészséges életmóddal kapcsolatos sürgős tennivalók már a politikusokat is foglalkoztatják, ugyanis amennyiben nem történik változás, az ország lakossága 2020-ra 9 millióra csökkenhet. Fokozatos népességcsökkenés figyelhető meg az Európai Unión belüli növekedéssel szemben, noha a születési arány Magyarországon semmi-vel sem alacsonyabb, mint az EU-tagállamokban. A miniszteri biztos szerint most az ifjúság tájékoztatására, képzésére kell minden figyelmet fordítani, a folyamat így még megállítható – a fiatalok mondják ki leg-

őszintébben azokat a problémákat, amelyeket a családban látnak.

Béres Klára, a Béres Alapítvány elnöke kifejtette, „... az ifjúságon alapszik az a társadalom, amit mi, felnőttek szeretnénk megélni”. Az egészséges életmód egy szemlélet, ami tudatosan kialakítható, ez a mostani pályázat célja is.

A kiállításon egyedüli Veszprém megyei résztvevőként bemutatkozik *Juhász Péter*, a várpalotai Thuri György Gimnázium hatosztályos képzésén tanuló harmadikos diák is. Péter az édesanyjától kapott Zenit-E típusú fényképezőgéppel készítette a zirci arborétumról azt a fotót, amelyet a zsűri méltónak tartott az országos nyilvánosságra.

(áj)